

## **MEMORIAL GIFTS**

Honor your loved one's memory by giving a memorial gift in their name to God's Pit Crew. Designate your gift to a project or an area of service important to your loved one.

After doing so, God's Pit Crew will send an acknowledgment to anyone who you wish to receive a copy of the memorial acknowledgment. At the time of your donation, simply provide the name and address of the person or persons you wish to receive a copy, and we'll take care of the rest. What a great way to continue the legacy of a loved one who has passed away by honoring their memory while helping bring hope to someone who's hurting.

## IN HONOR OF GIFTS

Making a donation to God's Pit Crew as a gift for someone is a great way to honor a loved one while supporting the life-changing work and mission of God's Pit Crew. Simply provide your honoree's name and address at the time of your donation, and we will send them a certificate. This is a great way to honor milestones, birthdays, anniversaries, holidays, and more. Your loved one will always be reminded that they are cherished and that someone who is hurting will receive help and hope in their name.

Donations can be made at godspitcrew.org/donate or by mailing a gift to 2499 North Main Street, Danville, Virginia 24540 (USA)

\*Be sure to notate on your gift that it is a memorial or in honor of donation.

God's Pit Crew Federal Tax ID: 54-1974979

